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ATA DA NONAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE ENGENHARIA DE ENERGIA

Ata  da  nonagésima  primeira  reunião  ordinária  do 
Colegiado  do  Curso  de  Engenharia  de  Energia, 
realizada no dia 16 de julho de 2020, às 14h00min, 
no  endereço  eletrônico 
https://conferenciaweb.rnp.br/events/91-reuniao-

ordinaria-de-colegiado

Aos dezesseis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às catorze horas, no endereço 
eletrônico  https://conferenciaweb.rnp.br/events/91-reuniao-ordinaria-de-colegiado reuniram-se 
os  seguintes  membros  do  colegiado  do  curso  de  Engenharia  de  Energia  devidamente 
convocados:  professor  Bernardo  Walmott  Borges,  professora  Elaine  Virmond,  professor 
Leonardo Elizeire Bremermann, professor Luciano Lopes Pfitscher, professora Márcia Martins 
Szortyka, professora Maria Angeles Lobo Recio, professora Olga Yevseyva, professor Reginaldo 
Geremias, e os discentes Alef Julio Schaefer Cerutti e Heitor Zerbetto Borges Marçal. Sob a 
Presidência do professor Rogério Gomes de Oliveira Coordenador do Curso de Engenharia de 
Energia. Havendo quórum, o professor Rogério cumprimentou os presentes e deu por aberta à 
reunião. Em seguida, passaram à apreciação dos seguintes itens de pauta: Item 1. Aprovação da 
pauta da 91ª reunião ordinária do colegiado. O item foi posto em votação e foi aprovado por 
unanimidade. Item 2. Aprovação da ata da 90ª reunião ordinária do colegiado.  O item foi 
posto em votação e foi aprovado por unanimidade.  Item 3. Alteração no procedimento de 
assinaturas  no  documento  de  TCC  (relator:  Prof.  Luciano).  Após  ampla  discussão  foi 
definido por unanimidade que o novo procedimento será feito da seguinte forma: colocar na 
folha  de  aprovação  do  TCC  apenas  as  assinaturas  digitais  da  UFSC  do  orientador,  do 
coordenador de curso e do aluno.  Os membros da banca não assinam, porém o nome deles 
aparecem no TCC.  Item 4.Elaboração de material de divulgação referente aos 10 anos do 
curso de Engenharia de Energia. O primeiro encaminhamento: A estagiária da coordenação do 
curso  coletará  materiais  sobre  o  curso  com  centro  acadêmico,  empresa  júnior,  docentes  e 
discentes, egressos e organizará esse material na forma de slides para posterior transformação em 
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vídeo.  O  segundo  encaminhamento:  Formação  do  grupo  para  acompanhar  as  atividades  da 
estagiária e auxiliá-la na elaboração do material de divulgação. Os professores Rogério, Luciano, 
Reginaldo que irá  convidar  a professora Kátia  e  o discente  Alef  irão formar o grupo.  Item 
5.Parecer do colegiado sobre a necessidade do aluno cumprir os pré-requisitos da disciplina 
EES7037 - Estágio não obrigatório, para se cadastrar no SIARE. Foi definido por maioria 
que  o  alunos  deverão  cursar  com  aprovação  24  créditos.  Item  6.  Regulamentação  dos 
requisitos  para  que  as  competências  profissionais  adquiridas  no  trabalho  formal 
vinculadas  à  área  de  formação  do  aluno  sejam equiparadas  ao  estágio  (relator:  Prof. 
Leonardo).  Foi  definido  por  unanimidade  que  será  feita  uma  análise  posterior  ao  nos 
comentários e observações do link para aprovação em reunião futura. Item 7.Informes gerais. O 
professor Rogério comunicou que sexta dia17/07/2020 será feita uma reunião do CUn que irá 
definir o novo calendário acadêmico. O Professor Luciano perguntou aos discentes presentes 
como estava os andamentos sobre a semana acadêmica. Os alunos ficaram de dar uma checada 
no assunto. O discente Heitor perguntou ao professor Rogério como os alunos podem solicitar 
pauta para as reuniões do colegiado, e o professor Rogério explicou o procedimento ao  aluno. 
Professor Bernardo avisou que já se iniciaram as preparações para o SICT-SUL, o qual será no 
formato online.   Ao final da reunião o Professor Rogério agradeceu a presença de todos. Não 
havendo mais nada a declarar, eu, Maximiliano Leonor José, Assistente em Administração da 
Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos 
presentes. Araranguá, 16 de julho de 2020.

Assinaturas:

1) Professor Rogério Gomes de Oliveira

2) Professor Bernardo Walmott Borges

3) Professora Elaine Virmond

4) Professor Leonardo Elizeire Bremermann

5) Professor Luciano Lopes Pftscher
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6) Professora Márcia Martins Szortyka

7) Professora Maria Angeles Lobo Recio

8) Professora Olga Yevseyva

9) Professor Reginaldo Geremias

10) Discente Alef Julio Schaefer Cerutti

11) Discente Heitor Zerbetto Borges Marçal
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